



Председатель Следственного комитета Российской Федерации провел оперативное совещание в режиме видео-конференц-связи



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Баstryкин посредством видео-конференц-связи провел оперативное совещание, в котором приняли участие первый заместитель и заместители Председателя СК России, руководители подразделений центрального аппарата ведомства, региональных следственных органов, а также образовательных организаций СК России.

Прежде чем перейти к повестке дня, посвященной вопросам обратной связи с гражданами, в том числе рассмотрению поступающих на имя Председателя Следственного комитета обращений, глава ведомства заслушал доклады по ряду резонансных происшествий,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

произошедших в разных регионах страны. Так, следователи отчитались об актуальных результатах расследования уголовного дела об оскорблении и применении насилия в отношении представителя власти в Воронеже. Дан ряд поручений после докладов по уголовным делам о похищении 12-летней девочки в одном из сел Бийского района Алтайского края; о смерти 8-летнего мальчика в Ростовской области; об оставлении в опасности 2 малолетних детей и их истязании матерью в Ульяновске; о противоправных действиях женщины в отношении своей малолетней дочери в Волгоградской области; об убийстве 10-месячного ребенка в Республике Тыва; о применении насилия в отношении инспектора дорожно-патрульной службы ОМВД России по Ейскому району в Краснодарском крае; о незаконной охоте в Свердловской области; по доследственной проверке о разрушении исторического здания в Санкт-Петербурге; по обстоятельствам нарушения прав жительницы блокадного Ленинграда; по обращению в СМИ государственного инспектора департамента природных ресурсов и охраны окружающей среды Курганской области Алексея Саночкина о незаконном, по его мнению, увольнении.

Кроме того, прозвучали доклады руководителей следственных управлений СК России по Самарской и Ленинградской областям о проведенных следственных действиях по уголовным делам в отношении сотрудника полиции, обвиняемого в убийстве несовершеннолетней девушки (ст. 105 УК РФ) и об избиении граждан в городе Мурино Всеволожского района группой лиц из иностранного государства (ч. 2 ст. 213 УК РФ). По указанию Председателя СК России дальнейшее расследование по данным уголовным делам поручено следователям центрального аппарата. Он обозначил необходимость тщательного и всестороннего анализа всех обстоятельств случившегося.

В очередной раз заслушан подробный доклад о ходе расследования уголовного дела, возбужденного после безвестного исчезновения в июне текущего года 9-летней девочки из Тюмени. Александр Баstrykin поручил тщательно проработать все версии произошедшего, обеспечить дальнейшее проведение поисковых мероприятий. Поручения в части криминалистического сопровождения даны Главному управлению криминастики Следственного комитета России, сотрудники которого продолжают работать со следователями в регионе. Ход расследования уголовного дела поставлен на контроль в центральном аппарате СК России.

Переходя к основному вопросу, глава ведомства отметил, что в текущем году в Следственном комитете Российской Федерации в целях оперативной и непрерывной связи с населением по различным электронным каналам создан Информационный центр, сотрудники которого



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

только за истекший месяц обработали двенадцать с половиной тысяч поступивших сообщений и звонков. Обращения граждан, адресованные Председателю Следственного комитета, как правило, касаются непосредственно процессуальной деятельности следственных органов. Распространенными являются жалобы по вопросам невыплаты заработной платы и нарушения прав участников долевого строительства. Помимо этого заявители обращаются по вопросам защиты социально уязвимых категорий: детей-сирот, инвалидов, пожилых людей, ветеранов.

В ходе совещания руководителям территориальных подразделений указано на необходимость постоянного совершенствования работы с обращениями граждан, в том числе с использованием современных дистанционных технологий, разрешения поставленных в обращениях вопросов, оказания адресной помощи и социальной поддержки гражданам. Отмечена важность эффективного взаимодействия с правоохранительными и контролирующими структурами, органами власти для восстановления нарушенных прав граждан.

На совещании заслушаны руководители следственных управлений по субъектам Российской Федерации, где имеются недоработки в данной сфере. Среди них - подразделения по Красноярскому краю и Республике Хакасия, Ленинградской и Липецкой областям и Пермскому краю.

Подводя итоги, Александр Бастрыкин добавил: «В нашей работе важны человечность и наша оперативная реакция на беду людей. Чтобы люди доверяли нам, мы должны вникать в их проблемы и прикладывать максимум усилий для их решения».

Кроме того, на совещании обсуждались меры по борьбе с коронавирусной инфекцией. Заместитель Председателя СК России Сергей Горяйнов доложил, что благодаря проводимой вакцинации в Следственном комитете отмечается значительное снижение заболеваемости. Отмечалось, что более половины сотрудников ведомства вакцинированы. Главой СК России поручено продолжить контроль за соблюдением организационных и профилактических мер.

По результатам проведенного совещания Председатель Следственного комитета дал ряд других конкретных указаний и по иным обсуждаемым на совещании вопросам



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

#ПредседательСКР #Бастрыкин #ПоручениеПредседателя #СледственныйКомитет #СКР
#СКРоссии #СКРФ.

Изображения



03 Августа 2021

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1597981>